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	OŚ_12. Zezwolenie na usuwanie drzew i krzewów na terenach   

             należących do gmin
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STAROSTWO POWIATOWE

W ŻYRARDOWIE

ul. B. Limanowskiego 45


 

	1.WYMAGANE DOKUMENTY: 
Wniosek o udzielenie zezwolenia na usunięcie drzew lub krzewów z terenów należących do gmin spełniający wymogi art. 83b ustawy o ochronie przyrody.
2.FORMA WYKONANIA USŁUGI 

Decyzja.
3.PODSTAWA PRAWNA:  

art. 83, art. 90 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004r. o ochronie przyrody (tekst jednolity: Dz. U. z 2018r. poz. 1614 z późn. zm.)
4.OPŁATY:  

Brak opłat.
5.MIEJSCE ZŁOŻENIA DOKUMENTU I ODBIORU:

Starostwo Powiatowe w Żyrardowie ul. Limanowskiego 45, 96-300 Żyrardów. 

6.KMÓRKA  ODPOWIEDZIALNA:  

Wydział Ochrony środowiska i Rolnictwa (tel. 46 855 22 19 wew. 29, 34).

7.TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY: 

Wydanie zezwolenia powinno nastąpić nie później niż w ciągu miesiąca, a w sprawie szczególnie skomplikowanej – nie później niż w ciągu dwóch miesięcy od dnia złożenia wniosku, zaś w postępowaniu odwoławczym – w ciągu miesiąca od dnia otrzymania odwołania. Do terminów określonych wyżej nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa dla dokonania określonych czynności, okresów zawieszenia postępowania oraz okresów opóźnień spowodowanych z winy wnioskodawcy (niekompletność wniosku), albo z przyczyn niezależnych od organu, np. brak możliwości przeprowadzenia oględzin drzew lub krzewów (pokrywa śnieżna). Termin ten może ulec wydłużeniu także ze względu na wymagane uzgodnienie projektu zezwolenia z regionalnym dyrektorem ochrony środowiska.
8.TRYB ODWOŁAWCZY:
Od decyzji niniejszej służy stronie prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Warszawie za pośrednictwem Starosty Powiatu Żyrardowskiego w terminie 14 dni od daty jej doręczenia (art. 129 §1 i §2 K.p.a.)
9.UWAGI: 

ZAŁĄCZNIKI:

W Wydziale Ochrony Środowiska i Rolnictwa, pokój nr 203 lub 204, na stronie internetowej powiatu żyrardowskiego oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Żyrardowie pod adresem:
http://bip.powiat-zyrardowski.pl/a,25286,formularze-do-pobrania.html
Opracował: M. Miastowski                                                  Sprawdził: K. Zawadzki
 Data: 03.04.2020r.


