Regulamin Konkursu „Bajeczna bombka”
Starostwo Powiatowe w Żyrardowie, Wydział Oświaty, Kultury i Turystyki serdecznie zaprasza do udziału w konkursie plastycznym pt. „Bajeczna bombka” pod patronatem Starosty Powiatu Żyrardowskiego.
Cele konkursu:
· kultywowanie tradycji świątecznych i aktywne przygotowanie się do Świąt Bożego Narodzenia,
· rozwijanie kreatywności i wyobraźni przestrzennej.
Opis:
Każdy z uczestników powinien wykonać samodzielnie jedną bombkę bożonarodzeniową z zawieszką do powieszenia zaopatrzoną w metryczkę (imię, nazwisko, wiek, nr telefonu rodzica lub adres email rodzica, nr klasy i szkoła do jakiej uczęszcza).

Temat: Własnoręcznie wykonana Bombka Bożonarodzeniowa.
Technika: Dowolna.
Format: Kompozycja przestrzenna z możliwością zawieszenia.
Materiał: Dowolny.
Kategoria wiekowa:
Uczestnikami konkursu mogą być dzieci i młodzież ze szkół podstawowych, ponadpodstawowych Powiatu Żyrardowskiego i placówek pracy pozaszkolnej w 4 kategoriach wiekowych:
a) wychowanie przedszkolne,
b) Klasy 1-3 szkoły podstawowa,
c) Klasy 4-8 szkoły podstawowa,
d) Szkoły ponadpodstawowe.
Kryteria oceny: zgodność z tematem, pomysłowość, staranność, estetyka i samodzielność wykonania. Każda bombka musi dać się zawiesić na choince. Prace, które nie będą spełniały powyższego warunku zostaną odrzucone. Bombki powinny być odpowiednio zabezpieczone (np. folią bąbelkową, spakowane w pudełka), aby w trakcie transportu nie uległy zniszczeniu. Ocenie nie będą podlegać prace grupowe.
Etapy konkursu: Konkurs składa się z dwóch etapów. Pierwszy szkolny, którego realizatorem jest placówka oświatowa, drugi etap–powiatowy - realizuje Wydział Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Starostwa Powiatowego w Żyrardowie. 
Etap szkolny: Konkurs na etapie szkolnym powinien zostać rozstrzygnięty do 5 grudnia 2022r. Do tego terminu Organizator prosi placówkę lub szkołę o przesłanie zestawienia laureatów (Załącznik 1) na adres a.flakowska@powiat-zyrardowski.pl. Każda placówka powinna wybrać 6 najlepszych prac. Odpowiednio zabezpieczone powinny zostać przekazane do siedziby Starostwa Powiatowego w Żyrardowie od 6-7 grudnia. Razem z pracami konkursowymi placówka jest zobowiązana do dostarczenia wypełnionych przez Rodziców lub Opiekunów prawnych laureatów etapu szkolnego Załączników nr 2 i 3.
Termin zgłaszania prac do etapu powiatowego: Prace proszę dostarczyć do 6-7 grudnia 2022r.  do siedziby do siedziby Starostwa Powiatowego w Żyrardowie  przy ul. Limanowskiego 45, pokój nr 213 do godziny 16:00.
Oceny zgłoszonych prac dokona komisja powołana przez Organizatora.
Ogłoszenie wyników konkursu nastąpi 9 grudnia 2022r. Trzy najlepsze prace zostaną nagrodzone. Organizator może wyróżnić dodatkowo prace. Autorzy najlepszych prac zostaną zaproszeni do wspólnego ozdabiania choinki powiatowej. Prace będzie można oglądać w holu Starostwa Powiatowego na 2 piętrze. 
Udział w konkursie jest jednoznaczny z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych. Prace nadesłane na konkurs nie będą zwracane autorom i przechodzą na własność Organizatora, pozostając do dyspozycji Organizatora, z prawem do bezpłatnego rozpowszechniania przez Organizatora w dowolny sposób.
Osoba do kontaktu:
p. Alicja Flakowska
Wydział Oświaty, Kultury, Sportu I Turystyki
Starostwa Powiatowego w Żyrardowie

a.flakowska@powiat-zyrardowski.pl

tel. 46 856 61 33
