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Regulamin powiatowego turnieju e-sportowego gier na konsoli PlayStation 5 w Fifa 2023 dla absolwentów szkół z terenu powiatu żyrardowskiego w Zespole Szkół nr 1 w Żyrardowie.

Organizator:  Starostwo Powiatowe w Żyrardowie 
Partner: Zespół Szkół Nr 1 w Żyrardowie

1. Cele turnieju
· Zagospodarowanie wakacyjnego czasu wolnego dla absolwentów szkół ponadpodstawowych z terenu powiatu żyrardowskiego,
· rozwijanie talentów i wzmacnianie kompetencji multimedialnych młodzieży,
· integracja młodzieży z terenu powiatu żyrardowskiego.

2. Zadanie turniejowe
Uczestnicy turnieju będą rozgrywać między sobą mecze w systemie pucharowym na konsoli PlayStation 5 w grę Fifa 2023.
3. Warunki turnieju
Maksymalna ilość graczy to 16 osób. Decyduje kolejność zapisów. Organizator zastrzega sobie prawo do przyjęcia dodatkowo 4 osób na listę rezerwową.
Udział w Turnieju jest otwarty i bezpłatny dla osób, które są absolwentami szkoły ponadpodstawowej na terenie powiatu żyrardowskiego.
Mecze rozgrywane są na konsolach PS5. Turniej rozgrywany jest systemem pucharowym.
4. Konkurs będzie organizowany w przebiegu:
Zawodnicy zostaną podzieleni na 4 grupy: A, B, C, D, z każdej grupy wychodzi jeden zawodnik z największa ilością zdobytych punktów. Za wygrany mecz przyznaje się 3pkt., za remis 1 pkt. Za przegrana 0 pkt. Następnie rozgrywane są mecze półfinałowe.
I Mecz półfinałowy - zwycięzca grupy A z zwycięzca grupy C, 
II Mecz półfinałowy - zwycięzca grupy B z zwycięzca grupy D,
Mecz o 3 miejsce – przegrani meczów półfinałowych,
Finał – Wygrany meczów półfinałowych.
W przypadku remisu w półfinałach, meczu o 3 miejsce lub finale, obowiązuje klasyczna dogrywka, a jeśli ta nie przyniesie rozstrzygnięcia, to o awansie decydują rzuty karne. 
Losowanie miejsc w grupach odbędzie się dnia 9.08.2023. Szczegółowe informacje o dacie i godzinie losowania przekaże koordynator/osoba do kontaktu turnieju.
Mecz przerwany z przyczyn leżących po stronie Organizatora będzie bezzwłocznie powtórzony od stanu 0:0 z pełnym limitem czasu.
5. Warunki udziału: 
Każdy z uczestników Turnieju zobowiązany jest do zapoznania się z Regulaminem oraz jego przestrzegania. Przystąpienie do rozgrywek równoważne jest akceptacji postanowień Regulaminu.
Warunkiem uczestnictwa jest wysłanie zgłoszenia (Załącznik nr 1 do Regulaminu), na którym powinno znajdować się imię, nazwisko, wiek, miejscowość oraz numer telefonu do uczestnikami na adres mailowy: promocja@powiat-zyrardowski.pl. Przyjęte zgłoszenia zostaną przekazanie partnerowi turnieju czyli Zespołowi Szkół Nr 1 w Żyrardowie przy ul. Bohaterów Warszawy 4 do w celu w przeprowadzenia turnieju na jego terenie.
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za zgubione, zniszczone lub skradzione kontrolery należące do uczestników oraz rzeczy osobiste uczestników i osób postronnych (kibiców).
6. Rozgrywka meczowa
1. Wszystkie mecze rozgrywane są przy pomocy konsoli PlayStation 5 gry FIFA 2023 
2. Mecze rozgrywamy poprzez mecz towarzyski, drużynami klubowymi i narodowymi. 
3. Zabronione jest używanie Drużyn Światowej XI, Klasycznej XI, Adidas All Stars. 4. Każdy uczestnik ma 90 sekund na dokonanie zmian w składach swoich zespołów. 
5. Jakiekolwiek przerwy w meczu są dozwolone tylko wtedy, gdy gracz znajduje się przy piłce i jest na WŁASNEJ połowie, max 3 w meczu. 
6. Organizator zapewnia kontrolery dla uczestników turnieju. Każdy z graczy może korzystać z własnego kontrolera, o ile takowy jest obsługiwany przez konsolę PS5. 
7. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do wyznaczenia godzin meczów, osoby nie stosujące się do nich mogą zostać usunięte z turnieju lub mecz może być zakończony wynikiem pozytywnym dla przeciwnika. Dopuszcza się maksymalnie 3 minuty spóźnienia.
7.  Termin wysyłania zgłoszeń
Termin wysyłania zgłoszeń 1-8 sierpnia 2023r.
8. Termin turnieju
Turniej odbywać się będzie w dniach 10-11 sierpnia 2023r. od godziny 9:00.
9. Działania zabronione i kary
Następujące działania będą uznawane za niesportową grę: 
1. Celowe wyłączenie konsoli lub telewizora/projektora. 
2. Niesportowe zachowanie, niewłaściwe, nieprofesjonalne działania skierowane przeciwko innemu graczowi. 
3. Włączanie pauzy w grze w trakcie posiadania piłki przez rywala.
4. Używanie słów społecznie uznanych za wulgarne i obraźliwe.
W przypadku wykrycia naruszenia jednego z punktów uznawanego za niesportową grę przez jakiegokolwiek gracza, oskarżony gracz według uznania Organizatorów może otrzymać ostrzeżenie, przegrać przez walkower lub zostać zdyskwalifikowany z turnieju. Podczas rozgrywek Turnieju Organizator może określić inne działania określające niesportową grę. Celem Organizatorów jest zorganizowanie turnieju na sprawiedliwych i równych dla wszystkich zasadach. Ostateczną decyzję w każdej sprawie podejmuje Organizator. Działa on na zasadzie poczucia słuszności i sprawiedliwości.
10. Postanowienia końcowe
Organizatorzy rozgrywek rezerwują sobie prawo do dokonywania zmian w regulaminie. W takim przypadku odpowiednia informacja zostanie ogłoszona na turnieju. W kwestiach niezawartych w Regulaminie należy stosować obowiązujące na terenie Rzeczpospolitej Polskiej prawo, w szczególności Kodeks Cywilny. Turniej FIFA 23 nie jest powiązany ani sponsorowany przez Electronic Arts Inc. ani jej licencjodawców.
11. Nagrody
Za udział w turnieju przewidziane są dyplomy oraz nagrody rzeczowe.

Osoba do kontaktu/ koordynator turnieju:
p. Michał Gołdak
Zespół Szkół Nr 1 w Żyrardowie
e-mail: michal.goldak@gmail.com
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